



ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

18.02.2022

м. Лиман

№8/21-2828

Про виконання Програми охорони та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади за 2019 - 2021 роки

Заслухавши звіт начальника відділу культури і туризму Лиманської міської ради Наталії Роменської про виконання Програми охорони та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади за 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Лиманської міської ради від 20.12.2018 №7/58-2718 (зі змінами, внесеними рішеннями міської ради від 19.12.2019 №7/73-4486; від 15.12.2021 №8/18-2415), керуючись ст. 25, ст. 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт начальника відділу культури і туризму Лиманської міської ради Наталії Роменської про виконання Програми охорони та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади за 2019 - 2021 роки прийняти до відома (додається).
2. Визнати роботу відділу культури і туризму Лиманської міської ради по виконанню Програми охорони та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади за 2019 - 2021 роки задовільною.

Міський голова

Олександр ЖУРАВЛЬОВ

Додаток

рішення Лиманської міської ради

№ _____

ЗВІТ
про виконання Програми
охорони та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної
територіальної громади за 2019 - 2021 роки

Пам'ятки культурної спадщини місцевого, національного чи всесвітнього значення – є світовим культурним загальнолюдським надбанням, яке створювалося багатьма поколіннями. Відношення до пам'яток культурної спадщини, їх охорона та збереження – показник цивілізованості кожного суспільства. Передумовою вирішення проблем із збереження і охорони культурної спадщини є реалізація місцевих програм відповідно до законодавства України.

З метою створення більш сприятливих умов для розвитку сфери охорони культурної спадщини, забезпечення належного рівня збереженості та використання об'єктів культурної спадщини в суспільному житті рішенням Лиманської міської ради від 20.12.2018 №7/58-2718 затверджено Програму охорони та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки» (далі – Програма). Під час виконання Програми, зміни до неї вносились 2 рази рішеннями міської ради від 19.12.2019 №7/73-4486; від 15.12.2021 №8/18-2415.

Програмою передбачено поетапна паспортизація об'єктів культурної спадщини, оновлення бази даних щодо наявності і стану вже відомих пам'яток, занесення їх до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, а також подальшого залучення відповідних об'єктів до туристичних маршрутів.

На виконання Програми протягом 2019-2021 років було заплановано **179,58 тис. грн.** та фактично витрачено 179,58 тис. грн., а саме: у 2019 році 81,08 тис. грн., у 2020 році - 49,25 тис. грн. та у 2021 році - 49,25 грн. Зазначені показники свідчать про 100 % виконання Програми охорони та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки.

Основні заходи, які реалізовані Програмою протягом звітнього періоду:

1. Здійснено заходи із популяризації краєзнавчої діяльності, історико-культурної спадщини Лиманської міської територіальної громади.
2. Проведено інформаційну роботу стосовно підвищення рівня відповідальності власників та користувачів об'єктів культурної спадщини за її збереження та використання. Відповідно до чинного законодавства України, користувачам земельних ділянок, на території яких знаходяться кургани, заборонено проведення будь яких робіт, крім робіт пов'язаних з археологічними дослідженнями. Зазначено на важливості збереження насипу від руйнування при здійсненні сільськогосподарської діяльності, рекомендований режим використання - природне залуження та підтримка залуженого стану. Інформація про визначені території курганів нанесено на Публічну кадастрову карту України, землекористувачі та землевласники при оформленні правовстановлюючих документів на земельні ділянки володіють інформацією про наявність охоронних зон на визначені об'єкти археології та повинні

Продовження додатка

дотримуватись норм чинного законодавства України. Балансоутримувачі об'єктів історії та культури місцевого значення на території Лиманської міської територіальної громади, відповідно до умов укладених охоронних договорів, несуть відповідальність за рухоме та нерухоме майно, що належить до пам'ятки. Наголошено на обов'язках Балансоутримувача, саме: утримання території пам'ятки упорядкованою, не допускати використання цієї території для нового будівництва та задоволення інших господарських потреб, що можуть зашкодити пам'ятці, здійснювати прибирання прилеглої до об'єкту історії території.

3. Проведено роботу стосовно підвищення ефективності співпраці у сфері охорони культурної спадщини виконавчих органів міської ради.
4. Протягом 2019 року на виконання заходів Програми «Розробка та виготовлення облікової документації на об'єкти культурної спадщини (пам'ятки історії), в рамках виконання бюджетної програми 1014040 «Забезпечення діяльності музеїв та виставок» на загальну суму 81,07 тис. грн. виготовлено облікову документацію (паспорти, історичні довідки, облікові картки, плани) на пам'ятники та пам'ятні знаки, а саме:
 - «Пам'ятний знак жертвам Голодоморів в Україні по вул. Привокзальна, 25. м. Лиман, Донецька область»;
 - «Пам'ятний знак загиблим під час проведення АТО 19 червня 2014 р., перехрестя автодороги біля сел. Закітне, автомагістраль Т0513, Лиманський район, Донецька область»;
 - «Пам'ятник воїнам-інтернаціоналістам, перехрестя просп. Терешкової і пров. Телеграфний, м. Лиман, Донецька область»;
 - «Пам'ятний знак бійцям 25-окремої повітрянодесантної Дніпропетровської бригади, загиблим при звільненні сел. Ямпіль, перехрестя автошляхів смт. Ямпіль – сел. Озерне–сел. Закітне, автомагістраль Т0513, Лиманський район, Донецька область» .

По вище зазначеним об'єктам культурної спадщини укладено охоронні договори відповідно до вимог чинного законодавства України з комунальним підприємством «Лиманський Зеленбуд».

5. На виконання заходу Програми «Паспортизація об'єктів культурної спадщини. Виготовлення науково-дослідної документації щодо взяття на державний облік археологічних об'єктів культурної спадщини», протягом 2020 року було розроблено та виготовлено облікову документацію на щойно виявлені пам'ятки археології - 12 паспортів на суму 49,25 тис. грн., а протягом 2021 року виготовлено облікову документацію на 24 пам'ятки археології (кургани)) на суму 49,25 тис. грн.
6. Організовано проведення інвентаризації пам'ятників археології разом з Донецьким обласним краєзнавчим музеєм у кількості 24 одиниці у 2021.
7. Організовано та проведено інвентаризацію пам'яток історії, їх обстеження у кількості 56 одиниць та пам'яток монументального мистецтва - 1 одиниця.
8. У 2020 році для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України було направлено на розгляд консультативної ради управління культури і туризму Донецької обласної державної адміністрації 32 облікові документації на пам'ятки археології.

Продовження додатка

9. Протягом звітнього періоду проводилась робота щодо запобігання руйнації, знищення або пошкодження пам'яток історії, монументального мистецтва, археології.

Загалом, протягом всього зазначеного звітнього періоду, робота відділу культури і туризму міської ради була спрямована на збереження культурної спадщини громади, її історичного середовища, перетворення їх на ключовий чинник формування національної свідомості, патріотизму, економічного та господарчого відродження Лиманської міської територіальної громади.

Начальник відділу культури і
туризму міської ради

Наталія РОМЕНСЬКА

ВИКОНАННЯ
заходів Програми охорони та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної
громади за 2019-2021 роки

тис. грн.

Назва програми	Перелік заходів	Джерела фінансування	2019 рік	2020 рік	2021 рік	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7
Охорона та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки	Паспортизація об'єктів культурної спадщини. Виготовлення науково-дослідної документації щодо взяття на державний облік археологічних об'єктів культурної спадщини	Бюджет Лиманської міської територіальної громади	0,00	49,25	49,25	Паспортизація пам'яток і об'єктів археології (36 об'єктів)
	Інвентаризація об'єктів культурної спадщини	Обласний бюджет	-	-	-	Виконання Закону України «Про охорону культурної спадщини»
	Забезпечення укладання охоронних договорів (зобов'язання) на об'єкти культурної спадщини в установленому законодавством порядку	Не потребує фінансування	-	-	-	Виконання Закону України «Про охорону археологічної спадщини»

1	2	3	4	5	6	7
Охорона та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки	Проведення обстеження стану пам'яток культурної спадщини, визначення потреби та обсягів ремонтно-реставраційних робіт	Не потребує фінансування	-	-	-	Попередження аварійних ситуацій, збереження первозданного вигляду об'єктів
	Запобігання руйнації, знищенню або пошкодженню пам'яток історії, монументального мистецтва, археології	Не потребує фінансування	-	-	-	Збереження культурного надбання, попередження аварійних ситуацій
	Розробка та виготовлення облікової документації на об'єкти культурної спадщини (пам'ятки історії): - Пам'ятний знак жертвам Голодоморів в Україні по вул. Привокзальна, 25, м. Лиман, Донецька область; - Пам'ятний знак загиблим під час проведення АТО 19 червня 2014 р., перехрестя автодороги біля сел. Закітне, автомагістраль Т0513, Лиманський район, Донецька область;	Бюджет Лиманської міської територіальної громади	17,37 17,37	- -	- -	Забезпечення об'єктів культурної спадщини (пам'яток історії) документацією - облікова картка, паспорт, коротка історична довідка, акт технічного стану та матеріали сучасного стану

1	2	3	4	5	6	7
Охорона та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки	Розробка та виготовлення облікової документації на об'єкти культурної спадщини (пам'ятки історії):	Бюджет Лиманської міської територіальної громади	28,97	-	-	Забезпечення об'єктів культурної спадщини (пам'яток історії) документацією - облікова картка, паспорт, коротка історична довідка, акт технічного стану та матеріали сучасного стану
	- Пам'ятник воїнам-інтернаціоналістам, перехрестя просп. Терешкової і пров. Телеграфний, м. Лиман, Донецька область»;					
	- Пам'ятний знак бійцям 25-окремої повітрянодесантної Дніпропетровської бригади, загиблим при звільненні сел. Ямпіль, перехрестя автошляхів смт. Ямпіль – сел. Озерне – сел. Закітне, автомагістраль Т0513, Лиманський район, Донецька область		17,37	-	-	
	Всього		81,08	49,25	49,25	

Виконання заходів Програми охорони та збереження культурної спадщини на території Лиманської об'єднаної територіальної громади за 2019 – 2021 роки підготовлено відділом культури і туризму Лиманської міської ради.

Начальник відділу культури і туризму міської ради

Наталія РОМЕНСЬКА